



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第五十五期

2013年6月8日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡

记者站举办新闻摄影培训会

5月29日晚，记者站新闻摄影培训会在三号楼113教室举行。参加培训的有记者站摄影部、采写部的成员们，还有12级各班的宣传委员和组织委员。

培训会主讲人是天津科技大学记者团摄影部的副部长宋清云同学，配合PPT的展示，他生动地为大家介绍了他在大学期间有关新闻摄影工作的宝贵经验。

新闻摄影培训会正式开始前，到场同学有条不紊地签到、就座。宋清云同学随即开始讲解。针对在新闻摄影中遇到的诸多问题，宋同学进行了详细的讲解，面面俱到。无论是取景角度还是色调设定，无论是主题选取和拍摄手法，他都将自己的实际经验浓缩总结，并逐一介绍。会后，宋同学表示在场同学的全神贯注与积极互动使他十分欣慰。

宋清云同学的讲解使与会者们，特别是院记者站摄影部同学们都获得了很多实用新知。衷心希望今后会有更多此类活动，使外院记者站具有更高水平。📦（文/赵熙）

外语节举办外国文化展

6月1日至6月6日泰达图书馆大厅，第九届外语节“我的异域风情”海报展览引得无数同学停住脚步。

大厅里展出的海报，不仅展示了优雅古老的罗马风采、热情大气的美洲风光，还有婉约内敛的日式风情地中海景观等。这些海报上分别从衣，食，住，行，风景名胜等各个方面生动传神的展示了不同地域的风土人情。而幽默风趣的内容，手绘、剪贴等多种制作方式，无不体现出同学们对这次海报展览的用心。

此次展览作为天津科技大学第九届外语节的重要活动部分，既给我院外语爱好者提供了练习外语书面表达能力的机会，又促进了学生之间的交流互动；既提高了学生对外国文化的了解水平，又大大提高了他们的学习兴趣；既增加了师生互动、丰富了知识，也有助于促进我院外语学习者综合素养的提高。

本次“我的异域风情”展览不仅影响着外院学子，也是在全校范围内影响同学们投入外国文化的学习，寓教于乐，裨益无穷。本次活动的成功举办，使我们对外语节接下来的活动充满信心。让我们共同期待更多的，更精彩的外语盛会。📦（文/李玥）

“谁是卧底”活动爆笑登场

6月5日，第九届外语节系列活动之一“who is the spy”，在图书馆第二报告厅举行。来自各院的同学报名参加参加了此次活动。本次活动十分精彩、有趣，外院12级辅导员杨静老师感叹，如果不是工作真忙了，她也想上台，与同学们一起参加活动做游戏。



学生会的工作人员首先介绍了活动规则。该活动是以湖南卫视《快乐大本营》为原型，结合外国节“我的外语梦”这个主题改编而成。“谁是卧底”游戏共分汉语、英语、日语三个类别，共十二组。每组七人，有六人拿到相同的词语，独spy拿到相似的词语。每轮每人用一句话描述拿到的词语，之后投票选出spy。被投票数最多者淘汰出局。剩三人时spy获胜。反之，大部队获胜。获胜者有抽奖机会，失败者则要抽选惩罚项目。

一位观众表示，虽然有时她对日语很无力，但是很高兴能参加本次活动。大家通过此次活动，不仅收获到了欢乐，还锻炼了口语及表达能力。📦（文/秦田雨 赵熙）

2010级学生党支部迎来第一个党员政治生日

6月4日中午，2010级学生党支部的12名党员在图书馆七阶迎来了他们的第一个中共党员政治生日。在这个“特别”的生日会上，他们相聚在一起，回顾过去，审视现在，畅想未来。生日会上，该党支部学生负责人王普聪同学率先发言，他对自己过去三年的大学生活做了简单总结，表达了对党的崇敬之情，并且希望自己在党的领导和帮助下，能够将所学理论知识与实践相结合。他的这个发言使其他几名党员产生了共鸣，纷纷道出自己在学习、生活和工作中的感悟，且表达了对党绝对忠诚的决心。韩佩云同学如是说：“作为外国语学院的学生会副主席，更作为一名光荣的学生党员，我严格要求自己，认真学习过专八，同时兼顾工作，希望能为同学树立一个好榜样！”新生党员们的发言一个接一个有条不紊地进行着，整个教室笼罩着严肃、认真地气氛。

发言结束后，他们更端出生日蛋糕，一起吹蜡烛，吃蛋糕，合影留念，庆祝这个别样的生日，原先稍显严肃的环境随即被轻松、和谐的氛围所替代。📦（文/周丹）